



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы

06.12.2016 в одной из квартир многоквартирного дома в Заводском районе г. Орла обнаружено тело 32-летней местной жительницы с проникающими ранениями в области груди. По данному факту следственными органами [Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области](#) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате квалифицированно проведенных первоначальных следственных действий удалось обнаружить на месте происшествия орудие убийства - нож и следы совершенного преступления.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления, которым оказался знакомый погибшей. При допросе он сознался в содеянном и пояснил, что совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения в процессе конфликта с потерпевшей.

В настоящее время в отношении подозреваемого проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1086087>